



# ITPK bestyrelsesmøde 27. marts 2024

## Deltagere:

Marie-Louse, Lykke, Lissie, Jens Jørgen, René og Kurt (referent)

## Afbud:

Manuela og Finn

## Dagsorden:

1. Evaluering af generalforsamlingen
2. Information fra møde med Kommune/Hallen
3. Opgaver og roller for bestyrelse og udvalg
4. Nyt fra padel og planer
5. Nyt fra Tennis og planer
6. Forberedelse standerhejsning, Tennissportens Dag og Åbent Hus den 27/4
7. Eventuelt

Kurt bød vores nye medlem Marie-Louse velkommen til bestyrelsen. Finn havde ferie. Bestyrelsesmøderne ønskes brugt på at afklare linjen for klubben og de overordnede beslutninger for hele klubben. Mest muligt skal ud at leve i nedsatte udvalg og hos enkeltpersoner. Der er allerede nedsat forskellige udvalg, som senere vil blive offentliggjort.

### 1. Evaluering af generalforsamlingen

- Bestyrelse og dirigent fik ikke præciseret, hvem af den nyvalgte bestyrelse der skulle have valgperioden for ulige år og herved på valg næste år.
  - Jens valgte at skifte valgperiode "ulige år".
- Skal stemmetal med i referatet?
  - Et flertal i bestyrelsen besluttede, at antallet af stemmer på de enkelte kandidater ikke skal med i referatet fra generalforsamlingen
- Hjemmesiden skal opdateres med de nye medlemmer i bestyrelsen mm. (René)

### 2. Information fra foreningsmøde med Kommune/Hallen

Repræsentanter fra kommunen og hallen indbyder til dialogmøde med klubber forår og efterår. **Referat fra møde 27. februar indsat herunder**

- Finn har et ønske om at have kontakten til Hallen, så han vil fremover deltage i møderne. Bestyrelsen inddrages før og efter

### 3. Opgaver og roller for bestyrelse og udvalg

- Bestyrelsen gennemgik listen med roller, ansvar og udvalg for bestyrelse og medlemmer. Listen vil blive offentliggjort hen ad vejen, efterhånden som tingene falder på plads.



#### 4. Nyt fra padel og planer Kurt

- I perioder er banerne booket mellem 60-80 % i perioden mellem kl. 16 og 22.
- 3 hold tilmeldt Lunar ligaen og 1 hold Arla Protein
- Americano for let øvede starter onsdag den 3. april. Der efterlyses en spiller som har lyst til at være gamemaster for øvede.
- Kurt har haft møde med bl.a. Jeanne, som havde flere ønsker til udvikling af padel: Er der mulighed for at tilmelde et kvindehold til en turnering? Findes der en turnering for veteraner? Er der mulighed for at lægge holdkampe på andre tider, da det kan være svært at finde ledige tider? Hvordan bliver man udtaget til et hold? Efterlyser flere americanoer.
- Turneringsspillere har et ønske om faste tider hvor de kan træne på en af banerne. Der har også været ønske om at få en træner.
- Alle spørgsmål og idéer til aktiviteter drøftes i padeludvalget og prioriteres her. Kom gerne med flere idéer og ønsker, så vil vi se hvor meget vi kan opfylde.

#### 5. Nyt fra Tennis og planer

- Lykke: Der har været afholdt møde i spilleudvalget, hvor Steen Boberg var inviteret. Til mødet deltog holdkaptajn for de forskellige hold, Jan Fredsholt var desværre forhindret.
- I denne sæson er der tilmeldt 5 hold. Herre division 3 med René som holdkaptajn, Veteran mix 40+ med Oktaj som holdkaptajn, Motionist 1 med Lykke som holdkaptajn, Motionist 3 med Rene (m.fl.) som holdkaptajn, Golden Age med Jan F. som holdkaptajn.
- Der bliver derfor rig mulighed for kampe for holdspillere. Der vil kunne spilles på tværs af holdene, dog med undtagelse af herrer div. 3, som kun kan spille på eget hold og veteran 40+.

#### 6. Forberedelse standerhejsning, Tennissportens Dag og Åbent Hus den 27/4

- Standerhejsning bliver som sidst. Klubbens medlemmer inviteres til kaffe og morgenbrød kl 10-11.
- På de sociale medier vil der blive annonceret med Tennissportens Dag og Åbent Hus på padelbanerne fra kl. 11-14
- Jens Jørgen og Finn laver oplæg markedsføring, inklusiv indkaldelse.
- Kurt taler med padelspillere, om hjælp til at arrangere Åbent Hus padel

#### 7. Eventuelt

- Opfølgning fra sidst:
  - René: Får oprettet et link på hjemmesiden, så medlemmer kan bestille klubbetøj
  - René og Lissie får rettet formandsskiftet på relevante steder, samt rettelser på hjemmesiden
  - Jens Jørgen vil undersøge mulighederne i Conventus hjemmeside
  - Næste møde: ikke aftalt
  - Tennisbaner er kun overfladebehandlet. Jens tager kontakt til hallen

## Bilag: Referat fra møde med repræsentanter fra Kommune og Hallen



### Ishøj Kommune

#### Dagsorden Tennis 27/2 2024

27/2 2024

**Sagsbehandler:**

Peter Bredahl  
Telefon: 23375546  
Email: pbred@ishoj.dk

Til mødet er følgende inviteret. repræsentanter fra Ishøj Tennis og Padel, Ivan Mørberg PVM, Flemming Bech, Ralf Löber og Peter B Ishøj Idrætscenter.

Mødets formål var at forbedrer fejl og mangler på de nye Padelbaner, samt forholdene på tennisanlægget. Og er at forbedre forholdene generelt for foreningen.

Vedligehold af tennisbaner, samt arealet rundt om banerne. hvordan og hvem	Hegn vindbreaker revet løs – Ivan kigger på dette Der ønskes børster til sko – idræts center køber Der ønskes nye måtter – Idræts center køber
Standerhejsning hvornår	27/4 er der standerhejsning. Der ønskes blomster ude i bedet foran. Ivan kigger på om der bliver nogle tilbage fra udplantning andre steder.
Er der nogle mangler til inventar mm.	Der er slæbe net og bane net til den nye sæson
Hvordan går det med Padel baner	Der sendes en plan for hvilke dage der er turneringer så lyset kan være tændt til kl. 23.00 Den første gang er 26/3 Planen er på næste side. Der ønskes sand i sække i stedet for beholder – Peter køre beholder ned til tennis som bliver fyldt i spande eller sække. Ivan kigger på A-sport plejeplan af banen
Foreningens ønsker til dagsorden	Der bliver afholdt 2 foreningsdage hvor medlemmer selv gøre pænt og plejer arealet rundt om banerne. Foreningen melder tilbage hvilke dage, så idrætscenteret kan give en kasse øl og vand.
Fejl og mangler	Radiator på dameomklædning kontakt i stykker. Der ønskes ikke hovedrengøring. Hvis dette ønske anderledes meldes dette tilbage til Ralf så han kan planlægge. - en krog eller lignende til ophæng af koste og vinduesskraber indvendig på padelbanerne.
Helheds plan	Der er en masse nye tanker i spil i det politiske system. Der skal tænkes nyt underlag type Red plus i Gentofte.
Ny dato	10/9 kl. 16.00 i klubhuset